semaine 6

Enigm’Oise jour 1

Grandeurs et mesures. jour 1

Un kangourou, Kikou, a remargue que son poids augmentait
chague hiver de 5 kg et gu'en &te Il diminuait de 3 kg. Au
printemps et en automne, son poids ne change pas. Au printemps
2004, il pese 90 kg.

Quel sera le poids de notre kangourou en automne 2008 7

Je reflechis.

En automne 2008, Kikou pesera................... kg.
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jour 2

Un cété d'un rectangle mesure 8 cm et ['autre est moitié moins.

Combien mesure le cété d'un carre dont le périmetre est le méme que celui

du rectangle ?

Je reflechis.

Le cOté ducarré mesure .................. cm.
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Un cochon blanc et un cochon noir pésent ensemble 320 kg. Le

cochon noir pese 3 200 g de plus que le cochon blanc.

Combien pésent les deux cochons ?

le réfléechis.

Le cochon blancpése .................... kg. Le cochon noir pese
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Une bougie d’anniversaire a fini de bruler au bout de 5 minutes.

En combien de temps auront brilé les 10 bougies de mon gateau

d’'anniversaire si on les allume a 10 s d’intervalle ?

Je réefléchis.

Les bougies auronttoutes brlléen ........................ minutes et

............... secondes.



